

CONVOCARE ADUNAREA CREDITORILOR Număr: 3 Data emiterii: 14.06.2021

- 1. Date privind dosarul:** Număr dosar 4232/62 Anul 2019; Tribunal Braşov Secţia a II-a Civilă, de Contencios Administrativ şi Fiscal; Judecător sindic: Simona Cont
- 2. Creditori:** Toţi creditorii cunoscuţi şi necunoscuţi.
- 3. Debitor:** **ANTREPRIZĂ ZAHĂR BOD S.R.L.**; Cod de identificare fiscală 27549460; Domiciliul/sediul social: Str. Graurului Nr. 17, Bl.C7, Ap.1, Municipiul Braşov, Jud. Braşov; Număr de ordine în registrul: J08/1149/2010;
- 4. Lichidator judiciar provizoriu:** CENTU SPRL, Cod de identificare fiscală: 22271116, Sediul social: Str. Olarilor Nr. 16, Municipiul Braşov, Jud. Braşov; Număr de înscriere în tabloul practicienilor în insolvenţă: RFOII 0258/2009; Tel/Fax: 0268-418699; E-mail: acentu@gmail.com; Nume şi prenume reprezentant lichidator judiciar provizoriu persoană juridică: CENTU AUREL.
- 5. Subscrisa/Subsemnatul(a):** **MEMBRII COMITETUL CREDITORILOR: ZABET IMPEX SRL, ASOCIAȚIA CULTIVATORILOR DE ZAHĂR BOD, SESVanderHaven și TG PRODAG S.R.L.** în calitate de membru al Comitetului Creditorilor al debitorului **ANTREPRIZĂ ZAHĂR BOD S.R.L.**, pe baza Proces – verbal al şedinţei Comitetului Creditorilor din data de 10.06.2021, în temeiul art. 48 şi următoarele din din Legea nr.85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenţei şi de insolvenţă la cerere Comitetului Creditorilor

CONVOACĂ ADUNAREA CREDITORILOR DEBITORULUI: ANTREPRIZĂ ZAHĂR BOD S.R.L

Adunarea creditorilor va avea loc la Punctul de lucru ANTREPRIZĂ ZAHĂR BOD S.R.L.

Adresa Str. Fabricii Nr. 1, Colonia Bod, Jud. Braşov.

Data 23 /06 / 2021

Ora 10 / 00

Creditorii pot fi reprezentaţi în cadrul adunării prin împuterniciţi, cu procură specială şi legalizată sau, în cazul creditorilor bugetari şi a celorlalte persoane juridice, cu delegaţie semnată de conducătorul unităţii.

Creditorii pot vota şi prin corespondenţă. Scrisoarea prin care se exprimă votul, semnată de creditor, semnătura fiind legalizată de notarul public ori certificată şi atestată de un avocat, sau înscrisul în format electronic, căruia i s-a raportat, ataşat sau asociat semnătura electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat valabil, poate fi comunicată prin orice mijloace şi înregistrată la lichidator judiciar provizoriu, cu cel puţin 5 zile înainte de data fixată pentru exprimarea votului.

Creditorii cu titluri de valoare la purtător vor depune originalele la administrator cu cel puţin 5 zile înainte de data fixată pentru exprimarea votului, sub sancţiunea decăderii din dreptul de a vota.

ORDINEA DE ZI:

Neconfirmarea lichidatorului judiciar provizoriu şi propunerea unui lichidator judiciar care să înlocuiască lichidatorului judiciar numit de judecătorul-sindic.

INFORMAȚII SUPPLEMENTARE:

Pentru alte informații suplimentare, vă puteți adresa: Comitetului Creditorilor, reprezentat prin PAPP ATTILA, consilier juridic al ZABET IMPEX SRL, Telefon: 0721728207; E-mail: comitetulcreditorilorazb@gmail.com

Semnătura:

Comitetul Creditorilor prin membrii: ZABET IMPEX S.R.L., prin DUMITRU MIRCEA

TG PRODAG S.R.L., prin TATU MIHAI

ASOCIAȚIA CULTIVATORILOR DE ZAHĂR BOD, prin TAUS RADU

SESVanderHaven, prin DIMITRIU MIHAI